auldl aloll el 8,0lxo
siae (Sl 80 l=all

wlsuVlg wldg raoll &g (sle ae>l0

c adlodl busll Qlgi o9 @0 W1 gl Gldoss Pl Lo adlodl pilsall puluad] Slacyl
-1 ld owidwo) lawbs g

ablao)l o o
3L6.>d.w&l|i.xpo .

-1 &gl 298 Joc o « a>lyoll Uliaos 80Ul Gllwsdl a0,y 3,5l wldoc 2ol s (5O

waidl 9l 83UJU WLludl Ay 6auo,l Judsid o
PRVIN FETSWIN
paiall sV -

2BIU Lol Joewi pJ sl ldos)l GGy o
ol Ggya0ll -
il IVl -

Olsl Ve Wlog panll auguui

830, sde adlodl 8,58)l alps 0 =l pas sl wWasdl —c;l.sl,g}JIg Wldg pandl &9 Lasy
-1 oo JS @oud iz o Sou csu> dg BlassiwVl wlwV lasg wl8g anlly sl wllus>

 sasiiaod] Glogpanlly duauSodl wlslpVl -)
L&l adlodl byl Gass sl wldgpanlly wlsluVl sl

+ sasiiawoll e Oldg anlly awiSoll e GlsluVl -Y
036 alo 6,1 Lass Lol « Al adloll byl Gass V il Wldg anlly wlsluVl sl

ol S35
v
=g a0l Jg.oVI
v
CEVEVR P TINY
N

Cea osls

Je Wl ails guai /2 oo &igdo (i




ul S35

v
wlsluVlg pgazll
v
aisls Lpszadny
N
/- Y
Crad) wsly

lz oJl ails (e

Loaio acgdioll wldg mawll : Vi

loaéio £5930Jl W9 ,a0ll

v

rolic oo ailyell yplay

aglaioll JgoVI

v

/2 wo Gzl e

N

S

Je &Il Gils uay

~,

(a6lsl p5) wsl;

12 &0 pido Zway

ol S
paiodl Vg aoll dug )

}

—

198 Jb aexlyell Uljey yalbll Gzl g5 Sa

T

W9 pano wlbw>

A

y

Olsuou salbl

ool Clogleog de> ol

n.ég,.en“ oo el SUS sax
vazy boaso g0 sz Sl
aosall adloll 6,x0ll

&leoll o

A

y

gl 1,9

P20 .

v Bgya0 [ oJl XX

.. Y9 a0 /C o XX

(Jol) paso Vg a0 Ll

A 4

de>lrall Olsuos o)l glodl o
ool wlogleog

p.L'd.Q.J! dg).a.a.]! oo sl els saxs
Sl Tntiiwo g pao sy Sil
aJl=dl adloll 6,8l Loz

A 4

e 9900 /C o XX

P80 ... Bgrao [z sl XX




t Jlo

! i da0) Uoyleall L) Julae JUy 1T+« v+ gl 890y oMol 8liuio waold 21/10/1433 5o
i wolloll

-1 aJUl OV (9 oMl augauid] <l )=

ool o Glas (0 29I Fu,b 9 gluodl sl sliwedl Ol -)
SVl o Ol (8 2931 2ol o gluodl sl slauedl O -Y
s J=l

9 293 2u,l 9 &luodl sl 8lanel WL Y 9 293 2u,b 9 &leodl sl slaedl Wl
SV e ol . pdo =l o Ll

byl Loz Sl pasell oVl Beyan cowsst | @l 8,08l Lase S LVl By rao o

Jdiy 90,000 = 9 x % = aoslall Ju, 30,000 = 3 x 12‘1';""’ =

-1 gl 8% -1 gl 8%
(/2 o) paso )l Wgrao ] & e é,le (/2 oo ) sVl Bgran Wl 1 e 8)le
(/2 &) )Vl By yao Larsxig (/2 &) pasoll )LVl Bgjan Larexig

pioll =Vl B9 a0 /2 o Qeyve )Vl Yg a0 /2 o0 Ye,ov-
M )Lx:\” gég).ap/c d\-” Y‘,“‘
=l

I NIl A. __ /< 1 a. ...

Loaio alaxoll wislwyl : WL

loado Jazoll sVl
v
rolic oo ailzell yplay
aglaioll pgazl
v
Je ol disuby oils

N
/ N

Lais 13| (a5l p3) wsls

/2 &0 p1do Zuay lz ol Gils guas




ol S
paiall SVl gl

v
198 Jd aexlyedl Uliaoy ol L=l gg5 Sax
(laas) ....5Lul Gl pl (pga>) pirsoll ..ol Llus>
v v
ae>lyoll Olsuos o)l glwoll o ae>l 0l Ulyaoy o)l gl o
o £33l IS 3255 rpeall Gloglaog oo £32dl Al 3150 el loglzag

vz piio Shul ey Sl sV
.. aoslall adladl 8 ,uell

v

gl 3,8

..>|)_4U| /= U XX

boaso Jaseall... sluVI/> (sl XX

bowiiSio Syl juisy Sl pasadl sV
. &l adloll 8,u8)l Lazy sl

v

gl 1,9
loaso Jaxoll....5LVMl /> 0 XX
shul/=> ol xx

: Jbw

830) el lpo,leo asl =l blio Jby Yo+, + @l Jwas oMl sliuo cuold _21/10/1433 (58

. Dow

wolloll
s @l oVl (08 051 duganidl sly>]

paiodl VIl skl Glws (30 Juazdl gu,b (0 gleodl sl lasedl O -
bVl sl Glus 8 Jwazd! gu,b (8 glaodl el slawodl 0l -Y

T d=dl

9 Juazll g,b 58 glaodl sl 8Lawall OLY

= aoslall 8,8l Lazy Sl pasodl [V skl cowss
JUy 180,000 = 9 x 2292
-1 dg ] B

(/e &) paso sl sl Wld] 1 e 8)le

(/2 oo ) SVl sl panexis

240,000

9 Jwazdl 20,6 s glooll cuisl slasall 0l

= aJlal 8,08)) Lo Sl LoV shul Cowss

(/e &) sVl olil: oe 8)le

paioll oVl shul Gl

240,000

Ji, 60,000 = 3 x 0
-1 ayguad] 2,84

(/2 w0 ) pasoll )LV sl Larexis

SeVlshul 2 oo

\/\0[00

paioll =Vl sl /2 o

* s e
1,

-

L=V sul/e I

¢ s
1,

E | I DU N | B B VS 1 VAL Lo




Aot B9 manll 1 WU

v
»olic oo auilall yplay
&gl pgazll
v
[ = | dizudn il
_N—
Y N
2o duway padi 13 (sl ps ) sl 13]
[ = oo [ = &l S s
ol s/,S
Y9 a0l Cl.;g_ou
v
il B9 a0]l doud iz
(5LUL =y ply &l pazy sUI)
v
q Jl o
gl 2y gyl s
WOgpao [=> ool XXH—» T Uluolb oWl
as>| o0l
E=wo .. WYga0 /> sJllxx
((a=9 0l)
Sl aaile 2,0 g
rolic yoo (sllodl aoilss 2,
aglasoll pgazll oo Jsll
g a0ll olic
() Jbwo

1575 JWs dlaell et Sl ol 5] O us £30/12/1434 8 2ol 8Lio wblus Lazs,
- wlgranll s Jun plg s pd Jby e, 000 &L

: Lsllaoll

530/12/1434 (58 oMl ayg il 59,8

L =l

UL Sz ply i p) JolSIL B9 ranll gliadl Ol o>V
P LS agudl 48 Joac o -)



ldg Jby T, v+ gliow gl 18 Joc piy Cuu>
(/2 oo 2o ) sVl Bgpa0 wliY

(/2 ol uil> ) Giwmodl )Vl Bgsa0 wlsY

)=Vl g a0 2 0 Teyeee

Bxibwod| jlwVl B9 a0 [ (I e e

sl aosls (sle VI -Y
Wlgranll oo Jby T+, v v+ @lou( ddisiual ) ol oz Sl VI Bgra0 Hpby o>
Jz>l aoslsy
s alioll (sde VI -F
4300l dglasall pgaxl yolic oo T+, 0 o+ glioy @xswoadl )V Vg ra0 yplay loiw
dlaoll (sde pl3l o,Lack
(V) Jbo

156 JUy Vo e, v v+ oy 230/12/1433 w8 0lyplall 8Lisia) dexly0ll Olssos wilgylly 1e2Vl Ao, rpbs
cdly Ve e gl il 9=Vl Ol wwede

: Lglholl
£30/12/1433 58 dugwil 18 slacl
s J=l

ol -
36U alzews Layl pig agds pi Sl =Vl Bgyao Jioy de>lyoll Ulsos ol aws)Jl -
lg,llg s9=VI B9 00 (o Eiunoll £33l i &gl 08 Joc piy -

(5L gy o) sU) Bl Cilgyllg 19>V B9 pa0 amuzs -Y

ae>10ll Ulsuos HaUal swo,Jl — aoudl jazs Sl B ranll =
VY X ypidl WBga0 = audl Laxy Sl Cilgyllg )92-‘\” Y9 a0
JUy YT, eee = 1T X Vo 000 =
JUy Yo, 000 = Voo, 000 = Vo, 000 = gxiundl wilgyllg )9>_‘y| 99 .00

Dol oS dygundl 48 Joc piy T

prl dg)m/au_o To’oo.

ol 9=Vl WBg 00 [ Yo, o0

s sl aosls sle VI -5
Voo, ove Yy Ve, e v e 8,089 ((disiamnd] ) JolSIL aowl pasy Sl 92V Bg a0 spkay caps
g yanll oo ((Beyandl oo o] glodl T, + szl ol Oliou saUall auo)ll
FESVEWIFY



s awliuell ode VI -0
iflJ9|.).;&.oJ|,o9,aa'»J|),oLA.c uo..ob.oﬁchJ Yo 000 &L.ou M| )9>,\J| d)g).a.o).g.]'a_;_ Louiw
. Lol csde o3l 0,liel @liuell

Aissiamod] WISV sl

v
oo &l yplay
&glazall JgoVl nolic

v
Aigaday o
[=> oo

A
'z N

1> awas pads 13 (a6l p3) sl 13l
[=> oo [=> oo Ao (i

S gt Ol S
v

( $BIL Jzaas pdy il pazy s3)

&gl 28 sSell aniles 2,0
soeiaunll... shul/> e[ XX] > olic pob bl

aoilss 2,3
o Jll Sl sVl swo, \ 4
olic ae>lyoll Uljoy

A
+

N

(a>9 ))

:()) Jbwo

V5VE @il pazy Sl adlodl Bl sl Ol G 30/12/1434 (58 pras)] slive wblu> paxa
il &lp i Obll o Sz oy Jaz o) JU, 90,000 &lly

: wslboll

30/12/1434 (59 ao; I aygauil 3949

|

e UL Jzns ply Jeazn o JolSIL 5LV gl Ol 2>V



Pk LS a9l 08 Joo piy )
elsg Jb, 90,000 glioy @ugusdl A8 Joc piy >
(] 0! o) Cmianodl alodl BlusVI shul LoVl
(/> ol 1 ols) adlodl gVl sl wlsls

ool adlodl BV slpyl /> 0 90,000

aJlodl BVl shul/> (sl 90,000

sl ansls (sde VI -Y
aoilas sVl oo Jby 90,000 gl (wowsSoll) dwdl pazy Sl adlall BhVl shyl sk cus
. J=al

WiV PN PV ¢
&il0lly @glaiall JgoVl solic oo Jby 90,000 gloy daxiwodl adlall BloVl shul el loiw
. dlaol) (3> 0,Lacl

:(Y)Jbwo
1515 JUy 120,000 glaos YEYY/NY/T+ (08 ] dliio) ae=lyoll Oliaos Olbowdl &leo syl axs, 4pb
.JU, 200,000 &L VEVY dew Las Sil ollawll &l sl Ol cwole
:Ugllaoll
VEYY/VY/Y e 08 dgmd| 348 slocl
s =l
ol bsy -)
3L Al Layl pig aluazs o5 Sl Ollewd! @leo syl Jiow as>lodl Oliuos o)l awo,Jl -
» oblowd! &l sl oo ol £52dl Al @gwidl 48 Joc pis -

(5L Jzew o) sil) xicmodl hbowd! &l shul cowss -Y
ae>l 0l Olsaou Ul awo, )l — @il Loz il slpVi=
JL, 80,000= 120,000 — 200,000=

Fosdy WS gl 08 Joc oy -Y

Comaod] Ollbeadl @lhoo sl /> o0 80,000

ol @Glo sl /> Lol 80,000

s Js ol aesls (sde SVl -5
lsluVl oo Jby 200,000 6,189 (cowsSiod) JolSUb awdl pazw Sl ollow! @l shul plky o>
- sl anslay

D asliuedl de VI -0
&l 00db @glaiall JgoVl yolic ouw Jby 80,000 glos sseiodl olylowd! &lus shul ,pla Lo
Blavel) (3> o,Lucl



